

Реферат для поступления в аспирантуру ИЛИ РАН представляет собой научно-исследовательскую работу или ее фрагмент по профилю научной специальности, на которую планируется поступление.

Оценка за реферат рассматривается как ДОПУСК к сдаче вступительных экзаменов.

Реферат содержательно может представлять собой фрагмент или полный текст выпускной квалификационной работы (диплома, магистерской диссертации).

Правила оформления реферата

Текст, библиография: А4, 14 кг, все поля 2 см, интервал одинарный, остальные параметры не регламентированы.

Титульный лист: (оформление по центру)

Реферат для поступления в аспирантуру Института лингвистических исследований Российской академии наук

«ТЕМА».

И.О. Фамилия (в Род.п.)

Санкт-Петербург
(год поступления)

Объем: не менее 40-50 стр.

Оформление: реферат сдается в папке (виды крепления: кольца, скоросшиватель, зажим и т.п.).

Реферат представляет собой самостоятельную научно-исследовательскую работу, включающую работу автора с научными источниками и лингвистический анализ оригинального языкового материала.

Реферат должен быть структурирован, то есть содержать введение, основную часть и заключение.

Во введении должны быть сформулированы актуальность выбранной темы, цель и задачи работы.

Основная часть должна иметь несколько разделов.

В заключении должны быть представлены основные выводы автора по теме реферата, результаты исследования должны быть полностью самостоятельными и иметь научную актуальность.

В реферате обязательно приводится список использованной литературы. Не допускается наличие в списке использованной литературы ссылок исключительно на интернет-сайты. Ссылки на литературу в тексте реферата оформляются в свободной форме.

Содержание реферата оценивается по следующим основным критериям: логичность изложения, критический анализ материала, обоснованность выводов, самостоятельность в подборе и интерпретации источников.

Не допускается прямая переписка текстов из источников без оформления цитат и соответствующих ссылок.

Реферат оценивается рецензентом — научным сотрудником ИЛИ РАН, назначенным Директором ИЛИ РАН и Приемной комиссией — по пятибалльной системе.

Критерии оценки реферата

«Отлично»: Тема работы полностью раскрыта, четко выражена авторская позиция, имеются логичные и обоснованные выводы, работа оформлена на высоком уровне. В работе проведен широкий и последовательный обзор научной литературы по исследуемой проблеме. Автор свободно ориентируется в материале, оперирует научной терминологией по рассматриваемой проблеме, может аргументировано отстаивать свою точку зрения и ответить на возникающие вопросы.

«Хорошо»: Тема работы в целом достаточно полно раскрыта, прослеживается авторская позиция, сформулированы необходимые выводы; использованы соответствующая основная и дополнительная литература и другие источники. Автор достаточно уверенно ориентируется в материале. Имеются замечания или неточности в части изложения и отдельные недостатки по оформлению работы.

«Удовлетворительно»: Тема работы раскрыта недостаточно полно, использовались только основные источники; не выражена авторская позиция; выводы не обоснованы; материал изложен непоследовательно, без соответствующей аргументации и необходимого анализа. Имеются недостатки в оформлении.

«Неудовлетворительно»: Тема работы не раскрыта; материал изложен без собственной оценки и выводов; отсутствуют ссылки на литературные источники и другие источники. Имеются недостатки в оформлении работы. Автор плохо ориентируется в представленном материале. Содержание работы заимствовано из какого-либо источника.